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12χρονο κορίτσι «έφυγε» από ΚΑΡΚΙΝΟ 
αφήνοντας στους δικούς της ένα συγκλονιστικό 
μήνυμα
/ Γενικά

Το βρήκαν πίσω από τον καθρέφτη που είχε στο δωμάτιό της

Ένα 12χρονο κορίτσι «έφυγε» την περασμένη Τετάρτη μετά από σκληρή 
μάχη που έδωσε με τον καρκίνο, αφήνοντας όμως ένα συγκινητικό 
μήνυμα στο πίσω μέρος του καθρέφτη της, που είχε στο δωμάτιό της.

Η μικρή Αθήνα Όρκαρντ τον περασμένο Δεκέμβριο είχε ψηλαφήσει έναν μικρό 
όγκο στο κεφάλι της, με τους γιατρούς να ενημερώνουν εκείνη και την 
οικογένειά της ότι πάσχει από καρκίνο.
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Λίγες μέρες μετά τον θάνατό της, ο πατέρας της ανακάλυψε πίσω από έναν 
καθρέφτη ένα συγκινητικό μήνυμα, που είχε γράψει η ίδια όταν έμαθε ότι 
πάσχει από καρκίνο.

«Κάθε μέρα είναι ξεχωριστή, οπότε απολαύστε την όσο μπορείτε. Αύριο 
μπορεί να διαγνωσθείτε με μια θανατηφόρα ασθένεια, οπότε ζήστε την 
κάθε μέρα σας. Η ζωή είναι άσχημη, μόνο όταν την κάνετε εσείς άσχημη»,
έγραψε.
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Η μικρούλα τα περασμένα Χριστούγεννα λιποθύμησε στο σπίτι της και αμέσως 
οι γονείς της την πήγαν στον γιατρό γιατί φοβήθηκαν για την υγεία της. 
Οι γιατροί διέγνωσαν οστεοσάρκωμα, ένα είδος καρκίνου των οστών και 
τους επόμενους μήνες υπεβλήθη σε χημειοθεραπείες στην σπονδυλική της 
στήλη, τον αριστερό της ώμο και το κεφάλι.
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Η Αθήνα υπεβλήθη σε ένα πολύ δύσκολο χειρουργείο που κράτησε επτάμιση 
ώρες κατά το οποίο της αφαίρεσαν έναν όγκο, ενώ έχασε και όλα της τα μαλλάκια.

Παρ’ όλ’ αυτά, ποτέ δεν έχασε το κουράγιο της και πάλεψε με γενναιότητα.

«Η ευτυχία εξαρτάται από εμάς τους ίδιους. Ίσως σημασία να μην έχει το 
χαρούμενο τέλος, αλλά η ιστορία. Ο σκοπός της ζωής είναι μια ζωή με 
σκοπό», έγραψε στο μήνυμά της το κορίτσι.

Όπως λέει ο μπαμπάς της, η Αθήνα ήταν πάντα ένα πολύ ώριμο παιδί για την 
ηλικία του.
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«Ήταν ένα ξεχωριστό παιδί. Όταν ξεκρέμασα τον καθρέφτη δεν πίστευα 
στα μάτια μου. Είδα το 3.000 λέξεων γράμμα της και εξεπλάγην. Άρχισα 
να το διαβάζω, αλλά δεν άντεξα να το ολοκληρώσω και έβαλα τα κλάματα»,
είπε ο μπαμπάς της.

Η 12χρονη Αθήνα ακόμα κι όταν υπέφερε από τις παρενέργειες των 
χημειοθεραπειών δεν έχανε την αισιοδοξία της.
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«Περιμένω να ερωτευτώ κάποιον, στον οποίο θα ανοίξω την καρδιά μου. 
Η αγάπη δεν έχει να κάνει με ποιον θα περάσεις το υπόλοιπο της ζωής 
σου, αλλά με το να βρεις εκείνον που δεν θα μπορείς να ζήσει χωρίς να 
τον έχεις δίπλα σου. Η ζωή είναι ένα παιχνίδι και η αγάπη είναι το 
βραβείο», έγραψε.
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Οι γονείς της και τα έξι της αδέλφια έχουν πλέον το γράμμα της Αθήνα φάρο 
για τη ζωή τους και το κρατούν μέσα στο δωμάτιό της για να νιώθουν ότι 
την έχουν πάντα κοντά τους.
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